



平成 28 年 3 月 23 日

各 位

会 社 名 住 友 ゴ ム 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 池 田 育 嗣
(コード番号 5110 東証第一部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 理 部 長 河 野 隆 志
TEL 078-265-3000 (代表)

(訂正)「平成 27 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 12 日に発表いたしました「平成 27 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：決算短信 24 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結損益計算書関係)

6. たな卸資産評価損益

【訂正前】

※6. 期末たな卸高は収益性の低下に基づく簿価切り下げ後の金額であり、次のたな卸資産評価損益(益は△)が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
△32百万円	<u>△192百万円</u>

【訂正後】

※6. 期末たな卸高は収益性の低下に基づく簿価切り下げ後の金額であり、次のたな卸資産評価損益(益は△)が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
△32百万円	<u>277百万円</u>

以上